
Republika e Kosoves 
Republika Kosova — Republic of Kosovo 

ORGANI SHQYRTUES 1 PROKURIMIT 
TELO ZA RAZMATRANJE NABAVKE 

PROCUREMENT REVIEW BODY 

PSH.nr. 474/17 

PANEL! SHQYRTUES, i emeruar nga kryetari ne baze to nenit 105 dhe nenit 106 to Ligjit per Prokurim 

Publik to Kosoves nr. 04/L-042, i plotesuar dhe ndryshuar me Ligjin 04/L-237, Ligjin 05/ L-068, dhe Ligjin 

05/ L-092, ne perberje z. Nuhi Pacarizi - Kryetar, z. Blerim Dina - Referues, z. Goran Milenkovi6 - Anetar, 

duke vendosur sipas ankeses se parashtruar nga operatori ekonomik "N.P.N DARDANIA" - Prishtine, 

kunder njoftimit per dhenie to kontrates se OE "NPN Lindi" - Istog, lidhur me aktivitetin e prokurimit me 

titull "Pastrimi dhe rregullimi i shtratit to lumenjve dhe i kanalizimit atmosferik nga puseta ne pusete, me 

nr.prok:"616/17/4495/521", inicivar nga autoriteti kontraktues (AK) / Komuna e Prishtines / me daten 

11.01.2018 mori !cad: 

VENDIM 

I. REFUZOHET,  si e pa bazuar ankesa e operatorit ekonomik "N.P.N DARDANIA" - Prishtine, lidhur me 

aktivitetin e prokurimit me titull: "Pastrimi dhe rregullimi i shtratit to lumenjve dhe i kanalizimit atmosferik 

nga puseta ne pusete, me nr.prok:"616/17/4495/521", inicivar nga Autoriteti Kontraktues / Komuna e 

Prishtines /. 

II. VERTETOHET,  njoftimi per dhenie to kontrates i AK-se / Komuna e Prishtines /, lidhur me aktivitetin 

to prokurimit me titull: "Pastrimi dhe rregullimi i shtratit to lumenjve dhe i kanalizimit atmosferik nga puseta 

ne pusete, me nr.prok:"616/17/4495/521". 

III. Autoriteti Kontraktues ne afat prej 10 ditesh duhet to informoj me shkrim Panelin Shqyrtues per to gjitha 

veprimet e ndermarra lidhur me kete aktivitet to prokurimit. 

IV. Mos respektimi i ketij vendimi, detyron Panelin shqyrtues qe konform dispozitave ligjore to nenit 23.9 

dhe 131 to Ligjit per Prokurim Publik to Kosoves nr. 04/L-042, i plotesuar dhe ndryshuar me Ligjin 04/L-

237, Ligjin 05/ L-068, dhe Ligjin 05/ L-092, to ndermarr masa ndaj Autoritetit Kontraktues. 
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V. Me gene se ankesa e operatorit ekonomik ankues "N.P.N DARDANIA" - Prishtine, refuzohet si e pa 

bazuar i konfiskohet tarifa e ankeses ne shumen e deponuar me rastin e parashtrimit te ankeses. 

AR SYETIM 

Njoftimi per kontrate ne lidhje me kete aktivitet te prokurimit eshte bere me dt:28.09.2017. 

Hapja e ofertave eshte bare me dt:18.10.2017, ku kane marr pjese pese operator ekonomik. 

Letra Standarde per operatorin ekonomik te pasuksesshem eshte derguar me dt:14.11.2017. 

Njoftimi per dhenie te kontrates lidhur me kete aktivitetit te prokurimit eshte bere me dt:17.11.2017, ku 

eshte rekomanduar per kontrate operatori ekonomik "NPN Lindi" - Istog. 

Kunder njoftimit per dhenie te kontrates lidhur me kete aktivitetit te prokurimit, operatori ekonomik 

"N.P.N DARDANIA" - Prishtine, me dt: 21.11.2017, ka bere kerkese per rishgyrtim tek autoriteti 

kontraktues. 

Me dt: 24.11.2017 autoriteti kontraktues ka marr vendim qe te refuzohet kerkesa per rishgyrtim e operatorit 

ekonomik, "N.P.N DARDANIA" - Prishtind. 

Operatori ekonomik ankues N.P.N DARDANIA" - Prishtine, si pale e pa kenaqur, ka deponuar ankese ne 

OSHP, me 01 dhjetor 2017 me nr. 474/17 kunder njoftimit per dhenie te kontrates, lidhur me aktivitetin e 

prokurimit me titull: "Pastrimi dhe rregullimi i shtratit te lumenjve dhe i kanalizimit atmosferik nga puseta 

ne pusete, me nr.prok:"616/17/4495/521", te zhvilluar nga Autoriteti Kontraktues "Komuna e Prishtines" 

duke pretenduar se: 

• Autoriteti kontraktues ka vepruar ne kundershtim me nenet 1, 6, 59, dhe 60 te Ligjit per Prokurimin 

Publik te Republikes se Kosoves. 

Organi Shgyrtues i Prokurimit, konform nenit 113 dhe 114 te LPP-se me date: 06.12.2017 ka autorizuar 

eksperten shgyrtuese profesionale, per te shgyrtuar vlefshmerine e te gjitha pretendimeve te pales 

ankimore. 

Ekspertja Shqyrtuese profesionale e OSHP-se ne raportin e dt: 15.12.2017 ka konstatuar: "Pretendimet 

ankimore te operatorit ekonomik ankues "N.P.N DARDANIA" se ka pasur shkelje te nenit 1, nenit 6 ,nenit 7 

,nenit 59, nenit 60, nga ana e Autoritetit Kontraktue Komuna e Prishtines ne projektin "Pastrimi i shtrati te 
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lumenjeve dhe i kanalizimit atmosferike nga puseta ne pusete"me nr. te prokurimit: 616/17/4495/521 dhe nr. 

i brendshem i prokurimit 616/17/122/521, eshte i pabazuar. Duke u bazuar ne ankesen e OE ankues "N.P.N 

DARDANIA" dhe pas shqyrtimit te ofertes se tij shihet se OE ankues nuk ka plotesuar formualrin ne dosjen 

e tenderit Pjesa C ashtu siq parashihet ne RRUOPP gjegjesisht neni 18 Dosja e Tenderit. Po ashtu bazuar ne 

Rregullat dhe Udhezuesin Operativ per Prokurim Publik neni 39 Sqarimi i Tendereve renditja e tabeles e 16- 

ta me radh ku thuhet citoj "Formulari i Tenderit nuk eshte plotesuar si duhet apo mungon refuzo tenderin pa 

kerkuar informacione temetutjeshme". Vlene te theksohet se OE ankues ne nkesen e tij ka pretenduar se nga 

AK ka pasur shkelje te nenit 6 Ekonomiciteti dhe Efikasitetit, ne kete pike te ankeses OE ankues ka deklaruar 

se OE fitues per dhenie te kontrates eshte OE me oferten ne vlere prej 78,874.50 E, gje e cila del se nuk 

qendron pasi qe Autoriteti Kontraktues ne raportin e Vleresim te Tendereve dhe ne Noftimin per Dhenie te 

Kontrates ka shpallur fitues OE "N.P.N LINDI" me oferten ne vlere prej 69,844.60 E Bazuar ne 

konstatimin e lartecekuratehere ankesa e OE ankues "N.P.N DARDANIA" eshte e pabazuar pasi cie 

operatori ekonomik nuk ka plotesuar sic duhet DT dhe nuk ka plotesuar kushtin administrativ te kerkuar sipas 

RRUOPP . Ekspert profesional i Prokurimit vlereson si tePabazuar ankesen e OE "N.p.n Daradania". Prandaj 

bazuar ne gjitha konstatimet dhe sqarimet e dhenagjate shqyrtimit te kesaj Wilde, eksperti profesional i 

prokurimit ne perputhje me nenin 114 pika 2 te LPP-se, rekomandon qe autoriteti kontraktues - Komuna e 

Prishtines , tevazhdoj me proceduart e dheniesse kontratesper aktivitetin e prokurimit"Pastrimi i shtrati te 

lumenjeve dhe i kanalizimit atmosferike nga puseta ne pusete"me nr. prokurimi me nr. te prokurimit: 

616/17/4495/521 dhe nr. i brendshem i prokurimit 616/17/122/521ne perputhje me dispozitat e LPP-sedhe 

lenden e OE ankues to refuzoj si te Pabazuar". 

Autoriteti kontraktues permes parashtreses me shkrim te dates: 29.12.2017, ka njoftuar Panelin shqyrtues se 

pajtohet me raportin e ekspertes shqyrtuese. 

Ne seancen e shqyrtimit kryesor te dates 11.01.2018, ku kane gene prezent paneli shqyrtues, perfaqesuesi i 

autoritetit kontraktues, perfaqesuesi i OE ankues, eksperti i OSHP-se, vezhgues nga OJQ D plus, u shqyrtuan 

shkresat e lendes duke e bere kontrollimin dhe analizimin e dokumentacionit per proceduren e prokurimit i 

cili perbehet nga: autorizimi 1 inicimit te aktivitetit te prokurimit, njoftimi per kontrate, procesverbali mbi 

hapjen e ofertave, vendimi mbi themelimin e komisionit te vleresimit te ofertave, raporti i vleresimit te 

ofertave, njoftimi mbi dhenien e kontrates, ankesa e operatorit ekonomik, raporti i ekspertit te OSHP-se, 

parashtresat e paleve ne procedure. 
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Gjate prezantimit ne seance perfaqesuesi i OE z.Gashi deklaroi: "Ne sigurimin kemi bere me ate vlefshmeri, 

dhe pse kemi harruar te shenojme ate vlefshmeri me kimik se eshte ai afat, ne sigurimin e kemi bere po me 

ate afat dhe kjo gjendet ne dosje". 

Gjate prezantimit ne seance perfaqesuesi i AK znj.Sekiraqa deklaroi: "AK Prishtine pajtohet me mendimin e 

ekpsertit shqyrtues qe aktviiteti i prokurimit te bvazhdoj me dhenie te kotnrates. Lidhur me pretendimet e OE 

ankues, neni 38.9 te UOPP formulari duhet pltoesuar si duhet, dhe ne rast se nuk eshte pltoesuar si duhet apo 

mugnon duhet elimivar pa kerkuar sqarime shtese, andaj kjo eshte edhe obligim te respekltohet nga AK dhe 

te shpallet adminsitrativisht i papergjegjshem. 

Gjate prezantimit ne seance ekspertja shqertuese znj.Balaj deklaroi: "Line kam shqyrtuar ankesen dhe kam 

verejt se OE nuk ka pltdosuar pjeen C nga neni 3 e te posht, nuk ka pas as te dhenat e tij si OE, dhe neni 18 e 

obligon OE te pltoesoj kete pasi esht epjese kryesor e dosjes. Po ashtu neni 39 i UOPP thote se ne rast se 

formulari tenderit nuk eshte plotoesuar si duhet apo mugnon refuzo tenderin pa klerkuar sqarime, dhe kljo 

esht ekusht adminsitrativ. OE pretendon se eshte gabim teknik, mirepo kjo eshte gabim i cili kushton dhe nuk 

mund te kerrkohet inforrmata shtese nese formulari nuk eshte plotesuar". 

Ne tjalen perfudimtare perfaqesuesi i OE z.Ghashi deklaroi: "Ne baze te eliminimit arsye ka gene vetem per 

shkak periudhes, dhe derisa sigurimi i tenderit ekziston nuk e shoh te arsyeshme te eliminohemi. I 

propozojme panelit shqyrtues te aprovohet anksa jone dhe lenda te kthehet ne rivIeresim". 

Ne fjalen perfudimtare perfaqesuesi i AK znj.Sekiraqa deklaroi: "Propozojme qe te refuzohet ankesa dghe te 

vertetohet vendimi i AK-se". 

Ne fjalen perfudimtare eksperti shqyrtues znj.Balaj deklaroi: "Perveq periudhes se vlefshmerise, OE ankues 

siq ceka me heret nuk ka pltdosuar as pjesec C nga pika 3 e ne vazhdim. Qendroj prane raportit te ekspertizes 

dhe kosnatimeve te dhena ne raport". 

Paneli shqyrtues, pas shqyrtimit te shkresave te lendes, shqyrtimit te pikave pretenduese te parashtruesit te 

ankeses, konstatimeve, analizes konkrete dhe rekomandimeve te ekspertit shqyrtues, deklarimit te paleve ne 

procedure, diskutimeve dhe shoshitjes se provave ne teresi gjate seances per shqyrtim kryesor, konstaton se 

eshte e bazuar arsyeja e eliminimit te OE ankues se ky operator ekonomik nuk ka plotesuar formularin ne 

dosje te tenderit tek pjesa C ashtu sic parashihet tek Rregullat dhe Udhezuesi Operativ per Prokurim Publik 

(RRUOPP) konkretisht neni tek neni 18.2. Po ashtu bazuar ne Rregullat dhe Udhezuesin Operativ per 
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z. Nuhi PAcARIZI 7 

Prokurim Publik neni 39 Sgarimi i Tendereve renditja e tabeles e I 6-ta me radhe thuhet citoj "Formulari i 

Tenderit nuk eshte plotesuar si duhet apo mungon refuzo tenderin pa kerkuar informacione to metutjeshme" 

prandaj bazuar ne keto argumente rezulton se arsyeja e eliminimit to OE ankues eshte e bazuar dhe me to 

drejte eshte shpallur i papergjegjshem. 

Paneli shgyrtues konstaton se ekzaminimi, vleresimi dhe krahasimi i tendereve eshte bere ne harmoni me 

nenin 59 to LPP-se dhe njekohesisht eshte respektuar edhe kriteri kryesor per dhenie to kontrates, e ge ka 

gene tenderi i pergjegjshem me cmim me to ulet, konform nenit 60 to LPP-se. 

Duke pasur parasysh faktet e lartpermendura, rezulton se operatori ekonomik ankues ne kete aktivitet to 

prokurimit eshte pale pa interes juridik material konform nenit 4 paragrafi 1.26 i LPP-se, perkitazi me nenin 

111 paragrafi 1-8 i LPP-se, pasi ge ne asnje menyre ky OE ankues nuk ka mundur to deshmoje se shkelja e 

supozuar i eshte kercenuar ti shkaktoje dame ketij operatori ekonomik dhe njekohesisht me keto rrethana dhe 

fakte, i njejti operator ne asnje variant nuk ka mundur to shpallet fitues i ketij tenderi. 

Paneli shgyrtues konform nenit 117 to LPP-se, si dhe duke u bazuar ne provat e prezantuara si me lart 

vendosi si ne diapozitiv to ketij vendimi. 

KESHILLE JURIDIKE: 

Kunder ketij vendimi nuk eshte e lejuar ankesa, 

por pala e pakenaqur me kerkesepadi mund t'i 

drejtohet Gjykates themelore-Departamentit pdr 

ceshtje Administrative per kompensim demi ne 

afat prej 30 ditesh nga data e pranimit to vendimit . 

Vendimi t'i dordzohet: 

lx1 AK - "Komuna e Prishtinds" 

lx1 OE - "NPN Dardania"- Prishtind 

lx1 Arhives se OSHP-se; 

lx1 Per publikim ne deb- faqe td OSHP-se. 
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